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Az Energetikai Szakkollégium Forró Magdolna emlékfélévének harmadik 

üzemlátogatása során Magyarország legnagyobb széntüzelésű erőművébe 

látogattunk, a Mátrai Erőműbe. 

A Mátrai Erőmű hazánk legnagyobb lignit-alapú energiatermelő létesítménye, 

amely hosszú évtizedeken keresztül meghatározó szerepet játszott a magyar 

villamosenergia-rendszer stabilitásában. A látogatás elején a tájékoztató központban 

részletes bemutatót kaptunk az erőmű történetéről, amelyet 1969-ben alapítottak és 

amely azóta is az ország villamosenergia-igényének jelentős részét fedezi. Továbbá 

megismerkedtünk a lignit-alapú energiatermelés sajátosságaival és kihívásaival, illetve 

a Mátrai Erőmű korszerűsítési terveivel is. Megtudtuk, hogyan kezelik a keletkező hamut 

és salakot, illetve hogyan próbálják minimalizálni a környezetre gyakorolt hatást. Szó 

esett az erőmű tervezett jövőbeli fejlesztéseiről is, amelyek célja, hogy fokozatosan 

csökkentsék az erőmű szén-dioxid-kibocsátását, összhangban a globális és hazai 

környezetvédelmi törekvésekkel. 

A látogatás legérdekesebb része az üzemi területen tett túra volt, amelyet egy 

kisvonaton utazva élhettünk át. A túra elején egy kijelölt fotóponton álltunk meg, ahol 

közelebbről is szemügyre vehettük a hőerőmű jellegzetes tornyait és transzformátor-

állomását, valamint itt készült egy közös csoportfotó is. Ezt követően a kisvonat az egyik 

hűtőtoronyhoz vitt minket, amelynek belsejébe is besétálhattunk. A túra végén pedig 

megmutatták, hogyan tárolják és kezelik a melléktermékként keletkező gipszet, amely 

az erőmű fontos exportcikke.  

Ez az üzemlátogatás nemcsak hasznos szakmai ismeretekkel gazdagított 

minket, hanem rávilágított arra is, hogy milyen fontos a fenntartható energiatermelés 

jövőbeli fejlesztése. A Mátrai Erőmű működésének megismerése révén átfogó képet 

kaptunk az energiaipar kihívásairól és lehetőségeiről Magyarországon, és elmélyítettük 

tudásunkat a hagyományos hőerőművi technológiák és az azokkal járó környezeti 

kihívások terén. 
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